
１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上

1 9 50 4 2 0 0

週１回 週２～３回 週４～５回 毎日 月に１、２回 イベント時 無回答

36 8 0 0 18 4 0

令和３年度　　志津エリア児童センター利用者アンケート結果(66名） 保護者対象

１．年齢を教えてください。

２．児童センターには、どれくらいの頻度で遊びに来ますか？

１０代
1% ２０代

14%

３０代
76%

４０代
6%

５０代
3%

年齢

週１回
55%

週２～３回
12%

月に１、２回
27%

イベント時
6%

来館の頻度
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３．児童センターに来る理由は何ですか。（複数回答）

友達がいる 友達が作れる 子どもが喜ぶ 遊び道具が豊富 施設の雰囲気 職員と話せる その他

11 18 51 20 39 27 6

４．職員の対応はいかがですか。

良い 普通 悪い

63 3 0

＜その他の理由＞

・ママさんたちとお話出来るから

・目的があるから

・興味があるものの時

・子供同士の関りが出来るから

・なんとなく

友達がいる
6% 友達が作れる

10%

子どもが喜ぶ
30%遊び道具が豊富

12%

施設の

雰囲気
23%

職員と話せる
16%

その他
3%

来館理由

良い…

普通
5%

職員の対応
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５．館内の清掃は行き届いていますか。

綺麗 普通 汚い場所がある 汚い

64 2 0 0

６．児童センターからの情報提供についてお聞きします。

されている されていない わからない 無回答

54 0 7 5

①タイムリーでわかりやすい情報提供が、なされていますか。

綺麗
97%

普通
3%

清掃について

されている
82%

わからない
11%

無回答

①わかりやすい情報提供か
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②何をよくご覧になっていますか？

わらべ・チャレ
ンジ（紙媒体）

ホームページ 館内ポスター こうほう佐倉 無回答

47 24 12 1 8

※複数回答あり

７．今年度の以下の行事で、特に楽しかったものを２つあげてください。

□ハイハイレース　□パパSunday 　□フォトスポット　□足形アート　
□ぴあの広場　□パラバルーン　□縁日遊び　□新聞紙遊び　□お砂場遊び
□工作　□えのぐで遊ぼう　□うんどう遊び　□玉入れ競争　□サーキット遊び
□ママトーク(赤ちゃん)　□読み聞かせ

※複数回答あり
ハイハイ
レース

パパSunday フォトスポット 足形アート ぴあの広場
パラバルー

ン
縁日遊び 新聞紙遊び お砂場遊び 工作

えのぐで
遊ぼう

うんどう遊
び

15 4 7 14 19 22 11 0 1 9 13 1

わらべ・チャレンジ

（紙媒体） 51%

ホームページ
26%

館内ポスター
13%

こうほう佐倉
1%

無回答 9%

②イベント情報は何で知るか

ハイハイ

レース

パパ
Sunday

フォトス

ポット

足形アー

ト

ぴあの広

場

パラバ

ルーン
縁日遊び

新聞紙遊

び

お砂場遊

び
工作

えのぐで

遊ぼう

うんどう遊

び

玉入れ競

争

サーキット

遊び

ママトーク

(赤ちゃん)
読み聞か

せ

系列1 15 4 7 14 19 22 11 0 1 9 13 1 4 3 3 6

15

4

7

14

19

22

11

0
1

9

13

1

4
3 3

6

0

5

10

15

20

25
特に楽しかった行事
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充分
だと思う

不充分
だと思う

無回答

60 0 6

９．希望点やご意見がございましたらご記入ください。

８．現在、開所前・開所途中・開所後の時間帯で、センター内の床・壁・遊具等の消毒を
アルコール・塩素系消毒液で行っております。これについていかが思われますか。

＜希望点・ご意見＞

・まだ２回目ですが、とても楽しく利用させてもらってます。ありがとうございます。

・いつも楽しく遊ばせていただき、ありがとうございます。先生たちの声掛けがとてもステキです。癒されております。

・少し遠いので時々の利用だが、広くてキレイで子どもがとても喜んでいます。

・おもちゃがもっと、増えたらうれしいです。

・職員の方がお話を聞いてくださったり、こどもとも遊んでくださるので、いつも楽しい時間を過ごせます。

・これからも楽しい企画を行ってくれることを期待しています。

・予約制ではなく、以前のような出入り自由になって欲しいです。

・なかなか、遊びに行く場所がない中、児童センターはやっているのでありがたいです。

・いつも子供がお世話になっています。工作など、とても工夫されていて、いつも子供たちが作ったものをハイテンションで見せに来ます。

これからも親子共々、よろしくお願いします。

・小学生と幼児の兄弟の場合、遊べる時間帯が短いのが残念です。定員に達していなければ、小学生の時間も遊べたらありがたいです。

・いつもありがとうございます。母子共に楽しんでいます。寝ころびアート、やってみたいです。

・おままごとグッズやお人形など、もう少し種類があるとよいです。

＜ご意見＞

・とても綺麗になっているので、コロナ禍でも安心して遊ばせられます。

・いつもキレイで安心して利用させていただいてます。

・よく目が届いていると感謝しています。

・とてもきれいな施設で気持ちがいいです。

・いつもありがとうございます。常にキレイに手入れされています。

・近隣のセンターに比べてすごく清潔です。

・いつもありがとうございます。

・いつもキレイで安全で嬉しいです。

・コロナ対策もしていて安心できます。

・午前午後で時間が区切られていて、間に消毒もしてくれているので安心して遊べます。

充分

だと思う
91%

無回答
9%

床・壁・遊具の消毒について
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・前に住んでたところは、職員さんは、ほとんど子供と遊んでくれないところだったので、こちらは助かります。

・楽しく行かせていただいてます。

・ピアノがステキでした。なかなか聞けないので嬉しかったです。

・ピアノが素晴らしかったので、また、聞きたいです。

・とても温かく優しい対応をしていただき、とても有り難くホッと出来ます。

・いつも楽しく遊ばせていただき、ありがとうございます。季節のイベントなどもあり、楽しいです。

・いつも楽しく遊ばせてもらっています。色々な行事があり、子供も楽しんでいるので嬉しいです。絵の具が出来る日が増えると嬉しいです。

・季節の行事や飾りがあるのは、見てて、参加して刺激があって嬉しいです。

・いつもありがとうございます。これからも楽しい環境よろしくお願いします。

・施設もとても綺麗で先生たちもいつも笑顔で、とても優しくしていただき、とても感謝しています。こういう場所はとても重要でありがたいと

思っているので、今後もよろしくお願いします。

・スタッフの方も優しいので親としても安心して利用できます。子供に対しても親に対しても親身になってくれるので、タイミングさえ合えば、

沢山利用したいです。

・行事がたくさんあって楽しませて頂いてます。今後も楽しみにしています。

・パラバルーンは子供が喜んでいて良かったです。職員の方、みんな優しく親切に声をかけて下さり、午後、他の子がいない時間でも子供

が楽しそうでありがたいです。フォトスポットはかわいい写真が撮れてうれしかったです。

・いつも楽しく安全にあそべる場所をつくって頂き、ありがとうございます。パパＳｕｎｄａｙの再開、心待ちにしています。

・スタッフの方が話しかけて下さるので、とても助かります。子供への関わり方へのヒントをいただいてます。

・いつも楽しく参加させていただいてます。これからも、よろしくお願いします。

・音楽の力は大きいと感じました。

・いつも利用させてもらっています。施設の方の対応が素晴らしく、いつも元気と笑顔をもらっています。ありがとうございます。

・コロナの関係で人数制限で行けない事があり、早く収束したら良いなぁと思ってました。少し緩和されて嬉しいです。

・子ども３人共、お世話になっています。家ではできない遊びや活動ができて、とてもありがたいです。毎月、色々な行事を取り入れてくださ

るので、子供もとても楽しそうです。先生方が子供にも親にもよく話しかけて下さるので、子供の成長を一緒に喜んでもらえて嬉しいです

し、親もリフレッシュできます。

・職員の方々が皆さん優しく、対応もよく、いつも「また来よう」と思います。ありがとうございます。

・いつも親切に丁寧に対応して下さるので、とても来やすいです。人数制限があるので、ゆったり遊べてよいです。

・玄関に入った時、お名前を呼んで頂けるようになるべく沢山通いたいと思っています。
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	(令和3)保護者  

